

全国名中医林兰教授工作室落户聊城

中医药在聊城

文/图 本报记者 贾新伟
本报通讯员 段新歌

11月23日,全国名中医林兰教授工作室揭牌仪式暨学术思想研讨会在我市举行。这标志着我市中医药事业发展又迈出坚实的一步,广大患者将有更多机会在“家门口”享受到国内优秀专家的诊疗服务。

活动现场,全国名中医林兰教授工作室、首都名中医倪青教授工作室相继揭牌,共同落户东昌府区中医院。

林兰教授,主任医师,第二届全国名中医、中国中医科学院首席研究员、博士研究生导师,先后主持国家“九五”“十五”“十一五”攻关、国家自然科学基金等课题10余项,创立糖尿病“三型辨证”理论,引领糖尿病领域的医疗、科研、新药研制等方面的发展,在国内首次倡导“益气养阴为防治糖尿病基本法则”,研制了国内第一个中药降糖制剂。

倪青,二级教授,主任医师,中国中医科学院广安门医院内分泌科主任,国家有突出贡献的中青年专家、享受国务院政府特殊津贴专家、中国中医科学院

唐氏中医药发展奖获奖专家,主持、参加国家科技攻关、国家自然科学基金和国家973计划等各类科研课题50余项。

东昌府区卫健局与北京中西医结合学会签订“青囊驿站”项目共建协议,成为北京中西医结合学会“青囊行动”的又一丰硕成果。今年,东昌府区成功通过“全国基层中医药工作示范区”创建验收。作为东昌府区中医药事业的龙头,东昌府区中医院始终坚持以文化为引领,深化改革创新,强化基层服务,已发展成为一所集医疗、教学、康复等于一体的二级中医医院。新建设的1.3万平方米的应急诊疗影像中心,投资1.3亿元,即将投入使用。

此次活动,特邀倪青、马力两位专家就中西医结合的最新研究成果、临床案例、前沿技术等,分别以《糖尿病逆转/缓解的几种方法》《林兰名中医学术思想——指导糖尿病神经病变论治》为题,进行学术思想研讨,共同探讨中西医结合治疗糖尿病的未来发展方向。

聊城是中医药文化发祥地之一。商代名相伊尹曾躬耕于莘县,被尊为“中华汤药鼻祖”;在平籍宋金著名医学家成无己全面注解《伤寒论》,被誉为“国医亚圣”;如今,聊城将阿胶、灵芝、桑黄打造为“聊城新三宝”,举办2024山东(东阿)中医药文化旅游体验周,推进中医药文



全国名中医林兰教授工作室揭牌现场

化传承创新,用“一缕药香”呵护人民群众的身体健康。

近年来,聊城市委、市政府高度重视中医药产业发展,多次专题研究解决发展难题,国家中医药综合改革成绩列全省第一方阵,省部共建中医湿证国家重点实验室(山东工作站)已确定6个研究方向,正在实施7项开放课题;全市拥有7个国家级、22个省级中医药重点(特色)专(学)科,建成全国、全省名

中医药专家传承工作室各4个,拥有全国中医药临床、护理、中药优秀人才12名,山东中医药名医81名。

本次活动,由北京中西医结合学会、林兰全国名中医传承工作室主办,聊城市卫健委、东昌府区卫健局、北京中西医结合学会内分泌专业委员会承办,东昌府区中医院、华夏中医医学研究院协办。



11月24日清晨,初冬时节,东昌湖被轻纱般的薄雾笼罩,烟波浩渺,朦胧如画,宛若江南水乡。

本报记者 许金松
本报通讯员 王思平 摄

聊城晚报 公益广告



创文明城市 建和谐社会

让城市更文明 让生活更美好